

放宽女性着装限制
允许西方食物上市

金正恩打造 朝鲜时尚新形象

据美国广播公司报道,朝鲜最高领导人金正恩正采取一系列措施打造朝鲜新形象,其中包括允许女性穿着裤装、厚底鞋、戴耳环;上市更多手机产品;允许部分西方食物上市,比如披萨、炸薯条、汉堡;带孩子们免费游览动物园和游乐园等。

将朝鲜打造成“孩子们的天堂”

美国广播公司报道称,年轻的金正恩把关注的焦点放在了年轻一代身上,他已宣布,要将朝鲜打造成“孩子们的天堂”。

“这些措施是为了将金正恩塑造成一个温暖的、如父亲般的领导人。”三星经济研究所的朝鲜问题专家东永松说。

金正恩的父亲金正日被视为冷酷、强硬的领导人,而金正恩上台后,采取一系列措施,希望让朝鲜人民重回丰衣足食的年代。他还公开表示,希望能拥抱朝鲜的年轻力量。

此前,在纪念朝鲜少年团成立66周年的庆祝活动中,金正恩在2万名来自全国各地受邀参加活动的少年儿童面前发表讲话,表示“你们将是未来强大、繁荣的朝鲜的主人翁,朝鲜将来会成为最强盛的国家,每家每户都充满笑声,每个人都生活在和谐的环境中。”

很多孩子在见到金正恩时都高喊誓言并留下了热泪。朝鲜媒体称,这是一次献给未来的“大型政治庆典”。

进口过山车 餐厅出售汉堡

金正恩少年时期在瑞士接受教育,他上台之后,已经推动了一系列政治变革,允许民众在日常生活中生活得更自由、更娱乐化。

朝鲜国家电视台此前还曾播放过一则新闻,显示金正恩戴着草帽视察万景台游乐园,他面带笑容,还指着过山车发表看法。这家游乐园近期刚从法国进口了新的过山车设备。

据朝鲜媒体报道,金正恩要求游乐园经理保证过山车能时刻运营,并要求提高电子游戏设施的水平。视察过程中,金正恩还查看了游乐园餐厅,该餐厅出售汉堡、薯条等食品。

以上这些游艺设备和食品一度被视为西方化的象征,不会在朝鲜出现。但如今,朝鲜人正在逐步接受这些东西。

据报道,金正恩还曾要求增加私营餐厅的执照,允许更多人投身私营餐饮业,力求让城市变得更有活力。

美国广播公司借此宣称,食物和时尚方面的变化表明金正恩正试图拥抱西方文化和来自国外的信息。

放宽着装限制 时尚潮流涌动

金正恩另一项深得民心的措施是放宽对女性的着装限制。朝鲜问题专家东永松说,金正恩早在2010年就提出了这些建议,这是朝鲜“时尚革命”的开始。

过去,朝鲜女性只有在工厂里工作或在田间劳作时才被允许穿着裤装,但即使是在如此严格的规定下,仍然挡不住女性追逐时尚潮流的热情。如今,随着着装限制的放宽,朝鲜女性开始穿着修身长裤,戴耳环,甚至连厚底鞋也出现在了街头。

据三星经济研究所统计,去年朝鲜最受欢迎的十大商品中,排行第二的就是厚底鞋,排第三的是手机。“有些外国媒体将目光放在缺粮问题上,但我们的统计标准是普通家庭日常生活的热点。”东永松说。

(据《新闻晚报》)



7月2日,东京,小泽一郎在记者会上宣布退出日本民主党。

日本民主党决定 开除前党首 小泽一郎等人党籍

新华社东京7月3日电(记者 冯武勇)日本执政的民主党3日决定开除前党首小泽一郎等37名提出退党申请的国会众议员党籍,作为对他们在众议院消费税率法案表决中投反对票的处分。

民主党当天召开常任干事会,确定了对在众议院消费税率法案表决中投反对票和弃权的本党众议员处分方案。对小泽等投反对票并提出退党申请的37名众议员,民主党决定不接受他们退党申请,而是处以党规中最重的开除处分。

此外,民主党还决定对前首相鸠山由纪夫和其他18位投反对票但未提出退党的众议员分别处以停止党员资格6个月和2个月的处分。会议还决定,对在表决中缺席或弃权的15名众议员,视情节轻重分别处以“严重注意”和

“注意”处分。民主党同时接受了随同小泽提出退党申请的12名国会议员的退党申请,未予以处分。

据日本媒体报道,根据党内手续,民主党将在党伦理委员会讨论后正式下达处分决定。

6月26日,日本国会众议院全体会议表决通过了社会保障与税制一体化改革8个相关法案。在表决提高消费税率法案时,包括小泽一郎、鸠山由纪夫在内的57名民主党众议员投了反对票,另有15名民主党众议员弃权或缺席。

小泽一郎等40名众议员以及12名参议员本月2日向民主党干事长野田圣一提交了退党申请,但其中3名众议员稍后宣布撤回退党申请。小泽2日表示,退党旨在重新回到民主党2009年实现政权更迭时的政策原点,他将着手考虑组建新党。

墨西哥选出“型男”总统

46岁帅哥人称“墨版奥巴马” 娶影星妻子 多次传外遇

墨西哥7月1日的投票吸引了全国近8000万登记选民。据总统选举办公室1日晚公布的初步结果,在4名候选人中,涅托赢得38%左右的选票,位列第一。外形俊朗的革命制度党候选人培尼亚·涅托已基本奠定胜局,将成为新一届总统。

期望年轻的涅托
给国家带来新希望

墨西哥总统选举每6年举行一次,采取简单多数获胜的制度,得票数最多的候选人即为获胜者。初步结果公布后,涅托发表简短演讲激动地宣布:“我们赢了,墨西哥赢了!”他同时感谢选民给予革命制度党机会,称将践行竞选承诺,在卫生、就业、教育和制止国内暴力,尤其是经济领域进行深刻的变革。此外,由于革命制度党过去曾与犯罪组织有着千丝万缕的联系,因此有人担忧涅托上台后会停下打击国内暴力活动的步伐。涅托回应说绝对不会“回到过去”。选民渴望年轻的涅托能给国家带来新的希望。

分析人士指出,涅托要兑现承诺非常困难。上台后面临的首要困难便是如何解决革命制度党内盛行的腐败问题,建立起一个清正廉洁的政府。

娶影星妻子
多次传外遇 承认有私生子

现年46岁的涅托是革命制度党内“青壮派”的领袖,曾担任墨西哥州州长,在任期内取得了突出成绩。在本次大选中,他凭借以“变革”为核心内容的竞选纲领及年轻帅气的形象获得了极高人气。有墨西哥媒体评论说,涅托就好像2008年参加美国大选的奥巴马。

涅托结过两次婚,为他生了三个孩子的第一任妻子于2007年因病去世,现任妻子是墨



7月1日,培尼亚·涅托在阿特拉科穆尔科参加投票。

新华社发

西哥知名女演员安赫利卡·里维拉。2008年,时任墨西哥州州长的涅托在电视中高调宣布两人恋情。涅托据称非常花心,不仅有多次外遇,还公开承认有两个私生子,其中一个夭折。

革命制度党是墨西哥一个历史悠久的老党,曾在墨西哥创造了经济持续发展和政治长期稳定的神话。但由于党内制度改革滞后、腐败现象屡禁不止,2000年在连续执政71年后,这一有着拉美第一大党之称的政党被国家行动党“拉下马”。

近年来,墨西哥经济在国际金融危机冲击下一蹶不振,现政府发动的扫毒运动致流血冲突不断,许多无辜者殒命。在这种情况下,选民转投老牌政党革命制度党,期望年轻的涅托能给国家带来新的希望。(据《钱江晚报》)

俄首都“扩城” 至原来2.5倍

自7月1日起,俄罗斯莫斯科州西南部约1480平方公里的土地被正式划归首都莫斯科市,这使得莫斯科市的总面积超过2550平方公里,扩大至原来的2.5倍,成为名副其实的“超级城市”。

梅德韦杰夫提出“扩城”

据俄罗斯之声报道,这项“扩城”计划是由时任俄罗斯总统梅德韦杰夫于去年6月17日提出的。

据俄罗斯联邦委员会最后通过的文件,莫斯科市从莫斯科州西南部获得了约1480平方公里的土地和23.2万人口。扩容后,莫斯科市的总面积变成原来的2.5倍。这一文件于今年7月1日正式生效。

莫斯科市长索比亚宁介绍说,市政府计划在新城区内兴建政府机关、商业设施、学校和住宅楼等设施,新城区可为200万莫斯科市民提供住房,并提供100多万个专业技术就业岗位。

根据有关方案,在莫斯科市区扩大后,市政府还将对新区交通网络进行总体规划。主要思路是建设多个城市中心,缓解城市人口和就业机会过分集中在市中心的矛盾。市政府将全面规划包括新区在内的整个市区的公路、铁路、地铁及轻轨建设,新建一条地铁线路、两个火车站和几条轻轨线路。

有意打造国际金融中心

“扩城”前,莫斯科市的总面积约为1081平方公里,人口达1151万,是欧洲人口最多的城市,也是世界上人口密度最大城市之一,市区人口占俄罗斯全国总人口的近1/10。索比亚宁表示,城市面积扩大后,莫斯科市的人口密度将下降至现在的一半,可以“解决住房问题和社会建设问题,并从整体上解决莫斯科的发展问题”。

有分析人士指出,莫斯科市的“扩城”不仅仅是为了缓解“大城市病”,还体现了俄罗斯更大的雄心。按照梅德韦杰夫的思路,莫斯科“变大”后,一部分联邦政府的机构将迁至新城区,它们原有的办公地点就可以改为商业中心,以便把莫斯科打造成国际金融中心。

但是,莫斯科的“扩城”计划也引来不少争议。俄罗斯一些专家认为,莫斯科市的土地虽扩大了,但老问题不能迎刃而解。一些莫斯科市民也担心,为了发展新城区,莫斯科市政府的财政支出会被“分流”,从而影响“老莫斯科”发展。而已被划入莫斯科市的莫斯科州百姓认为,当莫斯科人没什么好的,相反会带动物价上涨和生活成本提高。

(据《新闻晨报》)

梅德韦杰夫再登 俄日争议岛屿视察

据新华社符拉迪沃斯托克7月3日电(记者 吕国栋 报道员 丁朕)据俄新社3日报道,俄罗斯总理梅德韦杰夫当天下午登上南千岛群岛(日本称北方四岛)的国后岛视察。这是梅德韦杰夫2010年11月之后再次登上俄日之间存在争议的岛屿。

报道说,梅德韦杰夫3日下午乘飞机抵达岛上的门捷列沃机场。按计划,他将视察岛上一些工业与社会建设项目并与民众进行会面。

梅德韦杰夫曾于2010年11月以总统身

份登上南千岛群岛的国后岛进行视察,成为首名登岛的俄罗斯国家元首。对于日方抗议,梅德韦杰夫态度坚决,未予理睬。

千岛群岛位于堪察加半岛和北海道之间,群岛南部的齿舞、色丹、国后和择捉四岛被日本称为北方四岛。二战结束后,这些岛屿先在苏联、后在俄罗斯联邦的管辖之下。长期以来,日俄在四岛归属问题上互不让步。日本政府一直坚持解决北方四岛归属问题是缔结日俄和平条约的前提条件。



温馨提示

航空供电公司免费提供
维修服务,包括电话报修、代扣
电费、欠费通知等,用户拨打
可拨打电力服务热线95598或
到供电营业厅登记您的移动电
话通信号码开通电力短信。